

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

互动提醒

当心“助学金”的骗局

星报讯(记者 王涛) 省公安厅刑侦总队日前发布预警信息,有骗子以教育部门提供“助学金”为名行骗,请广大群众不要上当。

近日,家住繁昌县的老杨突然接到一个自称是该县教育局工作人员的电话,对方告诉杨先生,他的儿子因为今年考上了大学,可享受国家教育部门提供的3000元助学金,但需要提供一张银行卡并将卡上存款作为所谓的“入学保证金”进行核查。为能得到这笔助学金,杨氏父子在对方授意下,来到银行准备将一张银行卡上准备给小杨做学费和生活费用的8700元,作为“入学保证金”转入对方指定的账号待核查。幸运的是,银行人员觉得事有蹊跷,及时提醒,避免了被骗。

警方提醒: 贫困大学生助学金要经过严格审批,如果之前没有提交材料,有关部门不可能突然提供助学金。市民在接到自称教育、财政等部门工作人员发放“国家助学金”、“退还义务教育费”、“助学扶助款”等电话时,要主动与当地教育部门或学校联系,以辨别真伪。

网络“快速贷款”有陷阱

星报讯(记者 王涛) 省公安厅日前发布预警信息,提醒广大群众警惕网络“快速贷款”陷阱。

近日,市民王女士在互联网网页弹出窗口上看到了一则“快速贷款、无抵押、无担保”,可以轻松贷款10万元的小广告后,按照广告上留的联系电话打了过去。对方叫先付10%的利息费1万元汇到指定的银行账户,并表示汇款20分钟后业务员即给予办理贷款。当天王女士便通过银行向对方账号转了1万元的利息费,接着对方又叫付贷款诚意费1万元,李女士又转了1万元的贷款诚意费,随后,对方还要求李女士再打5000元的安全保证金,这时王女士才意识到被骗了。

警方提醒: 广大市民需要贷款应到银行等正规金融机构办理,对网络上“快速贷款、诚信贷款、无抵押、无担保、当天放款”小广告应加以防范,不要轻易被忽悠上当。

和平路东段拆后变成臭水沟 上万居民出行难齐问何时修



路边堆满各种建筑和生活垃圾

星报讯(记者 李尚辉/文 王恒/图) “早在去年,贵报就曾对和平路东段拆而不修,路难行进行过报道,但一年多时间过去了,修路一事还没有动静,路面比以前更脏更乱,成了臭水沟,叫人无法忍受!”昨日,有读者致电星报热线,反映省城和平路东段脏乱差现状。

接到报料,昨日,记者赶到和平路东段。在现场记者看到,路两边沿街房屋已被拆掉,留下的废墟,有的被种上了菜,有的杂草丛生;路面更是坑坑洼洼,到处堆放着建筑垃圾和生活垃圾,

气味比较难闻;有的路段污水横流,骑车人通过,脏水四溅。“拆了不修,这不是害人么?路面破破烂烂,坑坑洼洼的,一年四季污水常流,到处都是垃圾,臭气熏天。”附近居民蔡先生说,晴天时还好,遇到下雨,这条路根本就无法行走,积水很深,很多生活垃圾也飘到路面上。

路边一小店老板称,这条路通往一个大型生活区,人流量特别大,至少牵涉上万人出行,路面本来就窄,上下班高峰期就堵,环境十分糟糕,期盼尽早维修。



路边污水横流

年轻人不让座,老人气急打人后自己身亡,事发郑州 合肥让座情况怎么样? 记者调查发现,整体很不错

9月9日,在河南郑州市一老人因让座与一年轻人争论后,打了年轻人一个耳光,然后气倒在车内,急救人员赶到时,老人已没有了呼吸。一时间,网友议论纷纷。

昨日上午,记者就年轻人给老年人让座问题进行了公交体验,结果发现,绝大部分年轻人能够主动为老年人让座的,只有少数人做不到这一点。

■ 侯伟 记者 李尚辉

老人:绝大多数年轻人能让座

昨日上午,记者在133路公交车上看到,老年人一上车,有座位的年轻人就主动让座,其他人也投来了赞许的目光。75岁倪爷爷说,现在的年轻人很懂事,会主动为我们老年人让座,“我曾经去过北京、上海等城市,但在年轻人让座这一方面,合肥做得最好。”倪爷爷说,在这些年轻人中,又以学生为主。

在150路公交车上,记者看到有人主动为陈奶奶让座,“现在年轻人素质整体上挺高的,他们为我让座,我很感谢。如果他们不让座,也没关系,他们也不容易。”七旬老人说道,虽然有时也会遇到一些不让座和装作没看见的年轻人。

在14路公交车上,63岁的韩奶奶也表示,年轻人一般会主动为她让座,“很懂礼貌。”

年轻人:我们有一天也会老

在116路公交车上,当记者问张先生是否会主动为老年人让座时,他说,“当然

会让,因为老人家行动不方便,不能让年纪大的人站着,自己坐着。”李女士也表示,自己也会让座,“因为别人都这样做,你不这样做,不好。”

在118路公交车上,记者遇到了新华学院的大一新生:谢宇、李明和张龙。在他们看来,为老人让座是再正常不过的事情,“我之前坐公交时,好多人争着为老人让座。在我看来,如果让老人站着,他们站不稳,很容易跌倒。”谢宇说道,李明和张龙也点头附和。

在235路公交车上,周女士为一位老爷爷让座,“尊老爱幼,这是美德。我们都会老,将心比心嘛。”王鹏宇是一名大学生,在他看来,“如果老人离我近,我就会让座,但如果离我很远,我就不让了。”

公交车司机:合肥让座风气整体很好

114路公交车的孟师傅对记者说道,年轻人让座的蛮多,合肥在这方面整体风气很好。

126路公交车的陶师傅认为,年轻人为老人让座能接近50%，“整体上还行。”当然也有不愿意让座的年轻人,在陶师傅看来,家庭环境、社会条件和个人素质对年轻人让座有着深刻影响,“我经常看到年轻人让了座,老年让孙子坐在位子上,自己站着,这其实不好。”

陶师傅解释了一些年轻人不让座的原因,可能上班累,好不容易有个位子可以坐下休息;也可能是年轻人专注于玩手机,没注意到需要让座的老人。

14路公交车司机路师傅则表示,年轻人主动为老人让座,真得很少,“有是有,但不是很多。”

公益大片《有一天》 周六免费看

星报讯(记者 吴笑文) 以爱之名,为爱出发,集结了周迅、韩庚、斯琴高娃、袁珊珊等12位明星零片酬倾情演绎的年度最暖心电影《有一天》日前正式与全国观众见面。本周六,星报观影团将联合海航活力影城银泰城店送出《有一天》免费观影名额20个。

这是全国第一部关注儿童弱势群体的公益影片。影片通过9个短片,叙述了关于9类特殊儿童的有趣故事,感人至深。

这些受到关注的群体包括贫困儿童、读写困难儿童、智障儿童、被拐卖儿童、盲童、肥胖儿童、聋哑儿童、少数民族留守儿童和服刑人员子女。本次观影招募教师优先,名额优先,想看电影的抓紧报名。

时间:9月13日下午14:00

影院:海航活力影城(索尼4K双机天幕厅)

报名方式:关注市场星报新浪官方微博(@市场星报)和微信,转发观影召集令,并@三位好友,我们会抽选幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到影院售票处找本报工作人员取票。